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Junipjut Unnniht:

1) 0

2) m/2

3) ®

4) 2m

Znphqnith junntundp h'iy wiljumb wwly b tknk) dopdhip, bpk pohsph unlbin-
pupdp jhnnd ipuw wnnkughwy b Yhutnhly tubpghwibtpp hwjuuwp & Onh
nhdwnpnipniut winbub):

1) 15°

2) 30°

3) 45°
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R pwpunnm] gnitnp, wowbg uwhph gnpfny hophgn-
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Jhpkjulip a wpuqugdudp hwjwuwpuwswh qutnunnn swupdnid junwpbkinyg
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1) P=m(g+a)

2) P=m(g—a)

3) P=mg
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hnuwtipwljhp hwnnpnsht qniquhbtn, hnuwtph nmnnnipyuup
hwfwowl: Pusybu E mgqpjuds HEjnpnuh Jpw wqgnn
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1) thnppwtinid £ 2-ny
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wnu]bpugnyh jupnudp' 6,28 U< Nppw 't | §ndh hiympnhgmpemiip: Cangmily

m = 3,14: MTuwnwupwuip puquuwunlty 104-ny:

2w’ $nunnt E wnwpnid 19,8 U hqnpoipjudp juqbpp 1 J-nud, bph &wunuquype-
dwl wyhph Epjupnipinibup 633 ud E: Muulh hwunwwnnitt punniuky 6,6 - 1034 4,
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swduyp 36 u® b, huly qinh iymph pnmpeinip’ 2100 Yg/u3: Uquuin wijdwh
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nujupny dhwginud tu tpuwbhg dkd htpudnpnipjundp 30 wd HhEjupunibw-
ymipjudp sthgpuynpyus dbwnwnk qunht: Zumnpnujuph LEjunpunitbuynipniin
hwipgh swntiby:

40 Nppw’tn Y huh wnweht ginh (hgpp qunbph dhugnidhg htwnn: Munnwupiwip

puqUuuuwnlky 10°-ny:

41 | Nppw't Yhth kpypnpn qinh wnnktghwp quntph dhugnidhg htwn:
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42 | Ludwhg hohz htpwynpnipjudp |k nknunpjuws nuyjulyp:
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!

Uithhll nupquhwyugh tjundudp bty @ wiljul nwl whup b nignyus (hih
Uninnpubwjulh ppudwup, npytugh ghnwigh dudwuwlyp (huh tuqugnyip:

a wiljub 'ty wpdbph phypmd (wpnwhwpnyuws wunhdwing) ghnwbgh
dudwbtwl] hnphqtuwjut nippnipjudp Unninpuwtwjulh wbknuthnhnipmniup
U1huh Wjuqugnyup:

Nppw’t £ ghinwiigh dudwbwl hnphqbiwwi ngpnipudp dninnpuba]ulh
nknuihnjunipjub tuquqgnyi wpdbpp: Cunniitk) V3 = 1,7:
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jwt Ynunnipnd HEjnpudwqihuuljub munwinidiutph wuppkpnipniup 6,28
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dudwiuhh t wwhhi Yngnud hnuwtiph nudp 3 YU E: Cigmibiky 7 = 3, 14

Nppw’tt E hnuwliph puyinipughlt wpdbpp: Munuuumbp puquugunlyly 103-ny:

Nppw’tt  yntinkiuunnph hgpp ipws t upwhhii: Munuuumbp
puqUuuyuwnlty 10°-ny:

Nppw’tt £ uyn wywhhi Yngh duqihuwlub puownh b jninbiuunnph b Ejupulub
nuownh Lutipghwubtph hwpwpbpnipmniup: Munwupuwtp puquuuyunlty 104-ny:
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Nppw’t E Ynigbiuuwnnph (hgpp: Munwuumbp puquuuuinly 104-nd:
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53 Nppw’tt k qugh Junwpws wpptunwiipp 2-3 wypngbund:

54 Nppw’tt k quqh unmgus gkpiwpwiiulyp 1-2 ypnghuntd:

55 | Nppw’t k qugh junwpus wohiunnwbipp opewtiughtt ypnghuh pipugpnud:
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(57-60) Znphgnuwljwt hwppnipjub Ypw vhujuwig gniquihtn
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nuuwynpjws [ =1 d htpuwnpmipjudp nbjubpp AB

quiynid  Eu  niqqwdhqg nppjus B=4 — %
hunniljghuyny dwqhuwlwb puownnid: [Fhjukph R ﬂ |
dwpt duypbpp Jhwgdws Gu R =10 Od phdwn- 5

puipjudp hwnopnhsny: Okubph  Ypu’  bpwbg

niqnuhuwyug, qninynd Em =200 q quuqyuény CD hwnnpnhs dnnp, nph Jpu
bnphgniwljwb nippoipjudp uwjund £ wqpl) F=2 U md: (*kubkph b 4dnnh
nhdwnpnipiniub, htiywbu twb dnnh b nkjubph dhob othnidt wminntuky:

Nppw’tt k dnnh wpuqugnidt uytt yuthh, bpp bpw wpugmpegniip 1 u/A] b
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Nppw’tr t dnnh Ypw wqnny Udybph nidh wnun]bjugnyh wpdbpp: Munwumbp
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